



На Сахалине бывшие заместитель главы и начальник отдела администрации «Анивского городского округа» подозреваются злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего заместителя главы администрации муниципального образования «Анивский городской округ» по строительству и развитию инфраструктуры и бывшего начальника муниципального бюджетного учреждения «Анивский отдел капитального строительства» муниципального образования «Анивский городской округ» (далее – МБУ «Анивский «ОКС»). Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в феврале 2014 года с целью реализации государственной программы Сахалинской области «Развитие образования Сахалинской области на 2014-2020 годы» начальник МБУ «Анивский «ОКС» по распоряжению заместителя главы администрации утвердил документацию об электронном аукционе на строительство объекта «Дошкольное образовательное учреждение на 240 мест в городе Анива» общей стоимостью более 404 миллионов рублей, после чего разместил ее на электронном портале «Госзакупки», прикрепив в качестве технического задания проектную документацию, не прошедшую государственную экспертизу.

По результатам конкурсных процедур договор на строительство указанного объекта заключили с обществом с ограниченной ответственностью «СМК «В-три».

В ходе строительства, несмотря на то, что объект построен не был, в нарушение заключенного договора заместитель главы администрации организовал, а начальник МБУ Анивский «ОКС» осуществил незаконное перечисление на счет вышеуказанного общества бюджетных денежных средств на сумму более 300 миллионов рублей, после чего договор на строительство детского сада между МБУ «Анивский ОКС» и ООО «СМК «В-три» был расторгнут. Достраивалось дошкольное учреждение силами иных организаций за дополнительные бюджетные средства.

Согласно заключению стоимость строительства объекта на момент окончания строительства составила свыше 520 миллионов рублей, что более чем на 100 миллионов рублей превысило начальную стоимость объекта.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Таким образом, умышленные действия подозреваемых повлекли существенное нарушение законных интересов общества и государства, поскольку в результате них бюджет Сахалинской области понес дополнительную нагрузку на реализацию объекта в сумме свыше 100 миллионов рублей, а бюджет МО «Анивский ГО» - в сумме более 6 миллионов рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1246254>